



Наташа Королева ждет претендентов на роль жениха

*Russia - 2002 - 13 сент. - с. 12*

# Тарзан и Русалка

## — не пара

*Наум Баранов*

Тихому семейному счастью Наташи Королевой и стриптизера Тарзана (настоящее имя Сергей Глушко) настал конец. На днях танцор громко заявил о том, что он абсолютно свободный, холостой мужчина и у него нет ни перед кем никаких обязательств.

История таинственных отношений между Наташей Королевой и танцором из ее балета началась около года назад, когда появились первые слухи о беременности певицы. Тогда в каждом новом интервью она почему-то называла новое имя отца будущего ребенка, пока наконец окончательно не остановилась на стриптизере Сергее Глушко. Именно он приезжал с букетом роз встречать молодую маму из роддома, и похоже было на то, что некоторое время Тарзан и Русалка припеваючи жили вместе. Ходили даже слухи об официальной регистрации отношений между ними, но потом оказалось, что все это сплошная профанация, впрочем, как и весь их союз.

Как стало известно из источников, близких к Наташе Королевой, Тарзан и Русалка никогда не жили вместе и даже не собирались этого делать. Да, они ходили вместе на светские тусовки, но перед совместным появлением в обществе договаривались о встрече где-нибудь на нейтральной территории.

Все это время Наташа жила в квартире, оставленной ей Игорем Николаевым, а Сергей жил в своей. Иллюзию образцовой семьи они создавали с помощью одной маленькой хитрости. Просто лжесупруг передал Наташе свой мобильник, и она, отвечая на звонки, говорила, что Сергей уехал или ненадолго вышел. Сам

же Тарзан купил себе новый мобильник, номер которого он дал только самым близким друзьям, а в случае экстренных звонков на его прежний телефон Королева просто перезванивала его владельцу и передавала всю положенную информацию. Таким образом, пара выглядела вполне приличной гражданской семьей, хотя исполнитель роли кентавра в надоевшей рекламе шоколада оставался записным бабником и не однажды был замечен в окружении целой толпы девиц, которых он после своего «Тарзан-шоу» в «Бeverли-Хиллз» увозил к себе домой на машине.

Именно в этом клубе обман и раскрылся. На днях Сергей приехал на работу в клуб один. После своего эротического шоу он вышел в зал и уселся возле стойки бара. На вопрос знакомых, почему он не спешит домой, отвечал, что ожидает здесь девушку, которая очень похожа на Софи Марсо. Предыстория такова: некая поклонница позвонила ему по телефону, и Тарзан просто обомлел от ее сладкого голоса, а когда она сказала, что похожа на французскую актрису, в сердце дикаря разгорелось желание встретиться с ней (именно Софи Марсо является для танцора идеалом женской красоты). Вот тогда-то пойманный на месте преступления он и разразился громкой тирадой о своей свободе и независимости.